La juventud está esperando el futuro

El comité nacional de investigación de los BRICS y La Comunidad de los jóvenes de los países del BRICS (“¡BRICA YES!”) organizaron la Primera Conferencia Internacional “El punto de vista de la juventud hacia el futuro de la cooperación de los países del BRICS” que se celebró el 31 de octubre.  

El director ejecutivo del comité nacional de investigación de los BRICS, el catedrático G.D. Toloraya, saludó a los participantes de esta conferencia. En su discurso él apuntó que el BRICS era una parte importante del orden mundial del siglo XXI y que los jóvenes tenían que vivir en este difícil siglo. “Su energía, imaginación creadora, talento y laboriosidad influyen en la cooperación futura del BRICS y en el orden mundial”.


Las organizaciones internacionales ya tienen la experiencia de la investigación de los jóvenes. Así los investigadores de la nueva generación organizaron el movimiento de jóvenes en G20, “Youth 20”. La cumbre de jóvenes del G20 se celebró en el marco del foro económico internacional en Petersburgo. Allí “Youth 20” organizó 20 actos, incluso un acto con los representantes de “Business 20”. Las proposiciones de los científicos jóvenes fueron incluidas en la Declaración. Además, los delegados tuvieron una entrevista con el Presidente de la Federación Rusa, Vladimir Putin.

Las bajas tasas del crecimiento económico y los retos globales en la esfera de la política y de la económica son razones de los cambios en la cooperación de los países BRICS. El objetivo de esta conferencia es la aceleración de la cooperación en los ámbitos de la cultura, la económica y la civilización entre los líderes jóvenes y los investigadores de los países del BRICS. Los científicos jóvenes tienen que encontrar las medidas de la recuperación del crecimiento económico de los países BRICS y determinar las soluciones de los problemas globales.


La Comunidad Científica debe prestar atención a las peculiaridades del desarrollo económico de los países del BRICS, sus peculiaridades del orden político y económico y las capacidades de la cooperación global para alcanzar un nuevo nivel de cooperación y del efecto sinérgico.

La conferencia tenía las siguientes secciones:

1. Los nuevos modelos de la cooperación económica y financiera de los países del BRICS.
Los temas de los informes:
· Los reformas en el mercado de la concesión de un crédito para los jóvenes en los países del BRICS.
· Los problemas del mercado laboral para los jóvenes en los países del BRICS.
2. El desarrollo del dialogo de civilización en los países del  BRICS

Los temas de los informes:
·  El BRICS como un modelo alternativo de cooperación de la civilización.
· Los intercambios en los ámbitos de la cultura, la ciencia y la educación en los países del BRICS como una medida de sinergia de la civilización.
